Демонстрационный вариант
По предмету «Информационные технологии и программирование»
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Часть В  
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Часть С   
16. Ниже приведена программа, записанная на двух языках программирования.
Было проведено 9 запусков программы,  при которых в качестве значений переменных s и t вводились следующие пары чисел:

(13, 2); (11, 12); (–12, 12); (2, –2); (–10, –10); (6, –5); (2, 8); (9, 10); (1, 13).

Укажите наименьшее целое значение параметра А, при котором для указанных входных данных программа напечатает «NO» восемь раз.
	С++
	Python
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Ответ: __________________________

17. Ниже приведена программа, записанная на двух языках программирования.
На вход подается количество чисел n и последовательность из n целых чисел. Напишите в ответе, что будет напечатано на экране в результате выполнения программы.
Входные данные:
11
3   5   7   9   11   13   15   25   27   44   63

	С++
	Python
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Ответ: __________________________
18. Ниже приведена программа, записанная на двух языках программирования.
На вход поступают два целых положительных числа n и m – размеры двумерного массива.
Далее вводятся элементы массива – целые числа. 
Напишите результат, который выведет программа при заданных входных данных

Входные данные:
5 5
1 2 3 2 1
4 5 6 5 4
7 8 9 8 7
4 5 6 5 4
1 2 3 2 1

	С++
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	Python

	[image: ]



Ответ: __________________________




19. Ниже приведена программа, записанная на двух языках программирования.
На вход подается строка «Hello World!»
Напишите, что выведет программа
	С++
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	Python
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Ответ: __________________________
20. Ниже приведена программа, записанная на двух языках программирования.
Входные данные:  n = 9
В ответе укажите, что будет выведено на экран в результате выполнения программы 
при n = 9

	С++
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	Python
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Ответ: __________________________
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TIpomssomITes  ofHOKIMATHAY (MOHO) WA(POBAS 3BYKOIAMHCH. 3matemue
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1P B ToGOM MOpsIKe.

Kaxaerit TakoH HOMEp B KOMIBIOTEPHOH ITPOrpaMMe 3alHCHIBACTCA MHHHMATHHO
BOIMOKHSDS H OZMHAKOBBIM LETEIM KOTHICTBOM GAifT (IPH TOM HCHOMBIYIOT
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OnpefiemiTe 3HaueHNe epeMeHHoIT ¢ ocTe BHIIOMHEHII CIeyIomero ¢pparMenTa
TIPOTPAMMBI (3aNUCAHHO20 HUJICE HA PASHLIX AZLIKAX NPopaMmupoeanisi). OTBET
3aIHIINTe B BIIE LETOro JHca

Python Pascal
a = 30 a := 30
b =14 b :=14
a=a-2*b a:=a-2%*b
if a > b: if a > b then
c=b+a*2 c:=b+a*2
else: else
c=b-a*2 c:=b-a*2
C++ ANropHTMHYeCcKHil
a = 30 a := 30
b =14 b :=14
a=a-2*b a:=a-2%*b
if (a > b) ecsm a > b
c=b+a*2 Toc:=b+a*2
else MHaye ¢ :=b - a * 2
c=b-a*2 BCe
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#include <iostream>
using namespace std;
int main() {

int s, t, A;

cin >> s;

cin >> t;

cin >> A;

if (s > A || t>12)
cout << "YES" << endl;
else

cout << "NO" << endl;
return ©;

}
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s = int(input())
t = int(input())
A = int(input())

if (s > A) or (t > 12):
print("YES")

else:

print("NO")
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#include <iostream>

#include <vector>

using namespace std;

int main() {

int n, t;

cin >> n;

vector <int> a(n);

for(int i = @; i < n; i++){
cin >> a[i];

)]

for(int i = 2; i < n; i++){
if(1 % 3){

cout << a[i] << ' ';

}

}

return ©;

}
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or

int(input())
list(map(int, input().split()))
i in range(2, len(a)):
if i % 3:
print(a[i], end=" ")
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#include <iostream>
#include <vector>
using namespace std;

int main() {
intn, m, s = 03
cin >> n >> m;
vector < vector<int> > a(n, vector<int>(m));
for(int i-0; i<n; ++i){
for(int j=0; j<m;++j){
cin >> a[il[i];

}
}
for(int i-0; i<n; ++i){
s += a[il[il;
}
cout<<s;
return o;

¥
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n, m = map(int, input().split())
a =[]

for _ in range(n):
k = list(map(int, input().split()))
a.append(k)

s =0
for i in range(n):
s += a[i][i]

print(s)
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#include <iostream>
#include <string>
using namespace std;

string f(string str){
string str_new = "";
for(int i-0; i < str.size(); ++i){
str_new += str[str.size() - i - 1];

}
if(str = str_new){
for(int i-e; i<str.size(); ++i){
str[i] = toupper(str[il);
}
return str;
} else {
for(int i-e; i<str.size(); ++i){
str_new[i] = tolower(str_new[i]);
}

return str_new;

}

int main() {
string s;
getline(cin, s);
cout<<f(s);
return 0;

}
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def f(str):
str_new =
for i in range(len(str)):
str_new += str[len(str) - i - 1]

if str == str_new:
str = str.upper()
return str

else:

str_new = str_new.lower()
return str_new

s = input()
print(f(s))




image24.png
#include <iostream>
#include <vector>
using namespace std;

int main()
{
int n;
cin>>n;

vector <bool> array(n+l, true);
array[@] = false;
array[1] = false;
for(int i = 2; i*i <= n; i++){
if(array[i] != @){
for(int j = 2%i; j < n + 1; j += i){
array[j] = false;
}

}

for(bool i: array){
cout<<i;
}

return ©;
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n = int(input())
array = [1] * (n + 1)
array[@], array[1] = o, ©
i=2
while i * i <= n:

if array[i] != o:

j=1i*2
while j < n + 1:
array[j] = @
jo+=1
i+=1

print(''.join(map(str, array)))
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Jlns TpymmoBSIX omepammii ¢ $AfTaME HCTOTS3YIOTCE MACKE MMER (ailos.
Macka mpefcTaBI®ET COGO MOCTETOBATETSEOCTS Oyks, mEpp H mpowmX
HOMyCTIMGIX B mMeHax GaflIoB CHMEOTOR, B KOTOPSDX TAKKE MOTYT BCTDETATSCH
creayomHe CIMBOTSL

Cim@on «? (SOmpocHTeTsNH 3HAK) OIEATACT POBHO OTMH POMIBOTHEE
cnmot

Cmmon «*» (3Be3107Ka) OIMITAET TGO MOCTETOBATETHHOCT CHMBOTOB
MpOmBOTEHOR ITHEEL B ToM THCTe «*» MOKST 3AIBAT H IYCTYIO
ToCTeRoBATETEHOCTS .
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